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Pautes de correccioé LOGSE: Tecnologia industrial

Série 3 PAU-LOGSE Curs 2001-2002 TECNOLOGIA INDUSTRIAL
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Segona part
OPCIO A
Exercici 3

a) o= arcsin% =35,69°

b) M(O)=0 = Fh—mg%COS(pzo = F =%mg%coscp=174 N (traccio)

c) FoHy = F =174 N (positiva cap a la dreta) Foy =m g =250 N (positiva cap amunt)

d) cN=£= 174 _ 58 MPa
Se 3107
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Exercici 4
a) Fal 1o 33-1225-192-(2)2— 2426 N
b) @90 kmh "o ' ' 36 ’
Fa (N ’
A(N) P =F,v=242,6(90/3,6)=6064 W
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OPCIO B
Exercici 3
) Posicié *Només Ry" Posici6 "Només Rs"
R 2 Ro 2
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Posicio "Paral-lel" Posicio "Serie"
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b) Req. = 2+R3:7209 Req. =Rz +R3 =3 kQ
) P=U?/Rgq =67,22 W P=U?/Req =16,13 W
Exercici 4
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Série 2 PAU-LOGSE Curs 2000-2001 TECNOLOGIA INDUSTRIAL

Primera part
Exercici 1
Q1 c Q2 a Q3 d Q4 c Q5 d

Exercici 2
prip2ifla
0:0:0]1
0:0:1]0
0{1:0|1 e Es oo

a) 011 i1]o p) FTPPTEPR AP T E
110101 F(P1-(Py+Pp2)+p1-Po)=F(P1+p1-Pp)=F(P1+Pp)
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Segona part

OPCIO A

Exercici 3

aym=pV=p(0,5bhe)=2700.(0,50,6-1,2:0,01) = 9,72 kg
b) IM(O)=0 = Fh—-mg (b/3)=0=F =mgb/3h=16,2N
¢) Foy =- F=16,2 N (positiva cap a I'esquerra)

Foy =mg=97,2 N (positiva cap amunt)

Exercici 4
27
a) Prax =T'm Omax =10 4000% =4189 W

Finin. = Tm Omin. =10'800%=837,8 w
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P (W) I (Nm)
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d) T =Tmaq. = 10=3+2-10% nggim = Nragim = 3500min™

OPCIO B
Exercici 3
a)
Posici6 1 Posici6 2 — — }—
1
| I |
R 2R-R
b Ry, =—+R=90Q Reg = =40 Q
) eq. 5 ® "2RTR
c)  P=U?/Rgq =537,8 W P=U?/Rgq =1210 W
Exercici 4

a) Ega=m, pp=30-102.9=270 GJ=75-103kW -h
Pmitjana :Edia/t=75'103/24=3125 kW

_ Egian _ 270-10°-0,6

b) m 3
Ce AT  418-10°-50

=775-103 kg

_mp 775-10° - 1

C
) 9= ="%473600

=8,9711/s



